Kunstgeschichtliches Institut. Marbourg, Allemagne



Pays: Allemagne

Langue : Allemand

Site Web: http://www.uni-marburg.de/fb09/khi/index_html (Date de

consultation du site : 2016-11-14)

Adresse: Biegenstraße 11, 35037, Marburg.

Domaines: Éducation

Art

Autres formes du nom : Philipps-Universität. Kunstgeschichtliche Institut. Marburg an der

Lahn

Philipps-Universität. Kunstgeschichtliches Institut. Marbourg,

Allemagne

Philipps-Universität. Kunstgeschichtliches Institut. Marburg an der

ahn

Antérieurement, voir : Philipps-Universität. Kunstgeschichtliches Seminar. Marbourg,

Allemagne

Kunstgeschichtliches Institut. Marbourg, Allemagne: œuvres (3 ressources dans data.bnf.fr)

Euvres textuelles (2)

Die Stadt Marburg, Gesamtdokumentation (1976)



Die Stadt Marburg, Gesamtdokumentation 1 (1976)





Œuvres	mixtes	(1)
---------------	--------	-----

"Plastische Erkenntnis und Verantwortung" (1993)



de Michael Scholz-Hänsel

avec Kunstgeschichtliches Institut. Marbourg, Allemagne comme Éditeur scientifique

Personnes ou collectivités en relation avec "Kunstgeschichtliches Institut. Marbourg, Allemagne" (2 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur scientifique (1)		
Christa Lichtenstern	⊕ ?	
Personnes ou collectivités liées en tant que rédacteur	(1)	
Michael Scholz-Hänsel	1	

Voir aussi (3 ressources dans data.bnf.fr)

À la BnF (1) Notice correspondante dans Catalogue général Sur le Web (2)

Notice correspondante dans IdRef

Notice correspondante dans VIAF

data.bnf.fr